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СЛОВО ЯК ЛІНГВОКОГНІТИВНИЙ І ЛІНГВОКУЛЬТУРОЛОГІЧНИЙ ФЕНОМЕН

Стаття присвячена дослідженню лінгвокогнітивного і лінгвокультурологічного феномена слова, який що-
денно реалізується в усній і письмовій комунікації. Залучення знань із фізики, хвильової генетики дозволило 
описати механізм впливу слова на ДНК людини, а отже, її здоров’я, і пояснити процес формування нею гар-
монійних або руйнівних подій у своєму житті. Аналіз теоретичного і практичного матеріалу аргументовано 
доводить необхідність оволодіти усвідомленою культурою мовлення для подолання духовної і матеріальної 
кризи в суспільстві.

Ключові слова: слово, лінгвокогнітивний феномен, лінгвокультурологічний феномен слова, мова, дух на-
роду, сила слова, усвідомлена культура мовлення, духовна і матеріальна кризи. 

В статье рассматривается лингвокогнитивный и лингвокультурологический феномен слова, реализую-
щийся в каждодневной устной и письменной коммуникации, Использование фактического материала по фи-
зике и волновой генетике позволило описать механизм влияния слова на ДНК человека, а значит его здоровье, 
и объяснить процесс формирования им гармонических и разрушительных событий в своей жизни. Анализ тео-
ретического и практического материала аргументировано убеждает в необходимости овладеть осознанной 
культурой речи для преодоления духовного и материального кризиса в обществе. 

Ключевые слова: слово, лингвокогнитивный феномен, лингвокультурологический феномен, язык, дух на-
рода, сила слова, осознанная культура речи, духовний и материальный кризисы. 

The article deals with the research of linguo-cognitive and linguo-culturological word phenomenon being 
implemented in speech and written communication in everyday life. Implementation of knowledge in physics and wave 
genetics gave the opportunity to describe the word influence on DNA, therefore human health, and made it possible 
to explain the process of development of harmonic and destructive events in human life. The analysis of theoretic and 
practical material is an argument to prove a necessity of learning conscious speech culture to overcome spiritual and 
material crisis in society.

Key words: linguo-cognitive and linguo-culturological phenomenon, language, genius, strength of word, conscious 
speech culture, spiritual and material crisis overcoming.

Вивчення людини та її взаємодії із Всесвітом було і лишається важливим і актуальним питанням науки і 
релігії (С. М Бланк [1], П.П. Гаряев [2], В.В. Синельников [4], В.Ю. Тихоплав [5], О.Г. Торсунов [6], О.В. Фі-
лотович [7]). Мова – безпосередній об’єкт дослідження мовознавців – є безмежним джерелом пізнання люди-
ни як триєдиної сутності, котра одна лише серед живих істот на планеті Земля, крім фізичного тіла, наділена 
ще душею і духом. Невипадково визначний лексикограф XIX століття Володимир Іванович Даль застерігав 
людство від недбайливого користування словом. Він називає словесне мовлення людини видимим, відчутним 
зв’язком, сполучним ланцюжком між тілом і духом, а тому жартувати зі словом дуже небезпечно [8]. Таким 
чином, актуальність представленої роботи визначається науковим обґрунтуванням важливості оволодіння 
усвідомленою культурою мовлення як рідною, так і іноземною мовами для подолання духовної кризи в сучас-
ному суспільстві. У зв’язку із цим, нами була поставлена мета – розкрити лінгвокогнітивні й лінгвокультуро-
логічні аспекти слова, визначаючи його провідну функцію в життєдіяльності людини як триєдиної сутності. 
Об’єктом дослідження виступає феномен слова як прояв духу народу і його знань про світ, зафіксованих у 
культурних пам’ятках людства, а предметом – фізичні властивості слова, за допомогою яких передається 
інформація на рівні ДНК, формуються події в житті як окремої особистості, так і суспільства в цілому. 

На думку Володимира Івановича Даля, національність людини визначає мова, якою вона мислить, саме 
тому він вважав себе росіянином. Цікавим є той факт, що батько вченого Іоган Христіан Даль, данець за похо-
дженням, блискуче володів чотирнадцятьма європейськими мовами, а в Луганську, куди він був викликаний 
за наказом Катерини Великої керувати медичною практикою, його сім’я спілкувалася російською [9]. 

В історії відомо чимало імен літературних і громадських діячів, для яких рідною ставала не мова їхньої 
національності. Пригадаємо, наприклад, творчість Марко Вовчок, котра полюбила і вивчила українську мову, 
продовжувала й розвивала традиції Тараса Шевченка в українській літературі; молодого талановитого поета-
киянина Леоніда Кисельова, який спочатку складав вірші російською мовою, а згодом став писати україн-
ською за часів відвертої русифікації в Україні; українську поезію грузина Рауля Чілачави, твори російського 
православного письменника В.Д. Ірзабекова, азербайджанця за походженням [12]. Дійсно, феномен особи, 
котра у дорослому віці опановує іноземну мову, починає нею мислити і створювати культурні пам’ятки, може 
стати предметом окремого лінгвістичного дослідження.

Традиційно людина обережно оперує тією матерією, яка може завдати їй шкоди. Про важливість слова, 
його силу і здатність впливати на реальність нагадують численні прислів’я та приказки, як безмежне джерело 
народної мудрості й спостережливості, вони є надзвичайно співзвучними фізичним і духовним законам гар-
монійного існування людини на планеті Земля, але передані в образно-чуттєвій формі. Наприклад, прислів’я 
«хто мови своєї цурається, хай сам себе стидається», «птицю пізнати по пір’ю, а людину по мові» [10] 
містять вказівку на ідентифікувальну функцію мови, що, наче ворожка, може розповісти про минуле, сучасне 
і майбутнє людини. Прислів’я «де мало слів, там більше правди», «де слова з ділом розходяться, там непо-
рядки водяться», «і від солодких слів буває гірко», «від солодких слів кислиці не посолодшають», «хто багато 
обіцяє, той рідко слова дотримує» [там само] повертають нас до ведичних знань, які оповідають про важли-
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вість правдивості, як найпершої і найголовнішої риси характеру в нашу епоху Калі Юга (ніч Сварога), що, за 
ведичною класифікацією, є епохою невігластва [11]. Кандидат медичних наук, спеціаліст із ведичних знань 
Олег Геннадійович Торсунов у своїх лекціях, побудованих на Ведах, наголошує на тому, що правдивість 
очищує свідомість, тонке тіло людини, а тому надає їй можливість мати щасливу долю [6; 13]. Невипадково 
французький письменник Оноре де Бальзак говорить про правду як лікування, називає її гірким, несмачним 
напоєм, який відновлює здоров’я [17]. Прислів’я «мовивши слово, треба бути йому паном», «будь господарем 
своєму слову», «не кидай слова на вітер» [10] нагадують про важливість відповідальності людини за свої дії 
та вчинки, адже вся наша діяльність у матеріальному світі базується на законі причини – наслідку. Щодня 
кожен із нас проживає наслідок і створює причину для наступних наслідків. Тільки від людини, її вміння ви-
користовувати такий потужний інструмент, як слово, залежить її гармонійне чи руйнівне існування у Всесвіті. 
У прислів’ях «від меча рана загоїться, а від лихого слова ніколи», «впік мене тим словом, не треба й вогню», 
«гостре словечко коле сердечко», «добрим словом мур проб’єш, а лихим у двері не ввійдеш», «шабля ранить 
тіло, а слово – душу», «удар забувається, а слово пам’ятається» [там само] закодована інформація про силу 
слова, його потужний вплив на почуття людини, що входять до сфери діяльності її свідомості.

Відповідь на питання про природу сили слова і причини матеріальності думки дають численні досліджен-
ня фізиків [2; 5; 14; 15]. Будь-яке вимовлене слово, з погляду фізики, є звуковою хвилею, яка має енергетичну 
й інформаційну складові. Учені назвали це явище солітоном. Воно було відкрите британським інженером 
Джоном Расолом у 1834 році [14]. Солітони – це хвилі трансляції, що утворюються в різних фізичних се-
редовищах. Вони тривалий час зберігають форму і швидкість розповсюдження, підживлюються енергією 
навколишнього середовища, переносять інформацію [15]. Мовлення людини формує потужні солітони, які 
здійснюють сильний вплив на всі живі організми. Хвилі, утворювані словами, є командами, що запускають 
позитивні або негативні біологічні програми, які фіксуються на рівні ДНК живого організму [2; 15].

Тривале дослідження молекул ДНК на спектрометрі дозволило Петру Гаряєву, кандидату біологічних 
наук, засновнику нової науки хвильової генетики, зробити висновок про те, що в молекулах ДНК відбува-
ються звукові, акустичні процеси. Акустичні коливання ДНК мають частоту сто герц, яку можна порівняти 
із частотою людського голосу. Причому звук ДНК залежить від її походження. Так, ДНК рослини, тварини, 
людини звучать неоднаково, адже на них Творцем записана різна інформація, відповідно до якої розвивається 
живий організм [15].

Численні експерименти вчених довели, що генетичний апарат має здатність мислити. Він сприймає мов-
лення і його смисл, а тому йому зовсім небайдуже, що говорить і думає людина, які вона дивиться фільми 
тощо. Уся накопичена протягом життя інформація фіксується у хвильовій генетичній програмі, яка скеровує 
клітини до здорового або патологічного розвитку, змінюючи в такий спосіб їхню спадковість у наступних 
поколіннях. Варто зазначити, що з погляду хвильової генетики, ДНК працює не як речовина, а як електро-
магнітні й акустичні поля. Такого висновку дійшли китайський дослідник Дзянь Каньджен і російські вчені 
О.Г. Гурвич і О.О. Любищев ще в середині минулого століття [16]. Основна частина генетичної інформації 
надходить іззовні і заповнює 99% ДНК, яку вчені називають смітниковою ямою. Лише 1% ДНК бере участь 
у кодуванні білків [2: 40]. Отже, стає зрозумілим, що крилатий вираз про слово, яке може вбити, а може й 
вилікувати, має не переносне, а пряме і конкретне значення. Цілком доречно порівняти слово з таким матері-
альним предметом, як ніж, яким лікар-хірург може врятувати життя, а злодій – убити або понівечити людину. 

Спеціальні прилади зображують слова у вигляді електромагнітних коливань, що впливають на власти-
вості і структуру молекул ДНК. Якщо мовлення людини насичене негативними словотворами, то структура 
ДНК починає змінюватися (хромосоми рвуться, гнуться, гени міняються місцями), тому нащадки такої особи 
успадковують спотворену генетичну програму і не можуть бути ні фізично, ні психічно здоровими. Накопи-
чення таких негативних станів називають програмою самоліквідації людства [15]. 

Серією практичних дослідів фізиків і біологів була підтверджена руйнівна сила лайливих слів і цілюща 
живих, тих, що мають високі вібрації. Так, П.П. Гаряєв, і його колега кандидат технічних наук Г.Т. Тер-
тишний за допомогою апаратури, створеної вченими, зафіксували, що лайливе слово спричинює мутагенний 
ефект, аналогічний опроміненню високою дозою радіації. Дослід проводився з насінням арабідопсіса, ідеаль-
ною моделлю рослини для вивчення геному, генетики розвитку, генетичної відповіді живого організму на 
зовнішні фактори подразнення [16]. Саме ця рослина розквітла на борту космічної станції «Салют 7» і стала 
об’єктом сенсаційної новини в 1982 році. На її насіння впливали словами, зарядженими негативною інфор-
мацією. Результат дії слова був аналогічним радіоактивному опроміненню в 1000 рентген. Зафіксували, що в 
арабідопсіса порушилися зв’язки в хромосомах, змінилася програма генів. Більша частина насіння загинула, 
а в того, яке вижило, почалися мутації, що призвели до хвороб і загибелі. Було проведено і протилежний екс-
перимент. Учені благословляли пошкоджені насіння рослини, в якого сплутані гени, розірвані хромосоми і 
спіралі ДНК згодом відновилися, тобто воно знову набуло своїх попередніх характеристик. Не важливо, що 
дослід проводився з рослиною, тому що генетичний апарат усіх живих організмів працює за універсальними 
законами. Тому вчені вважають, що за допомогою слова людина, наче скульптор, «ліпить» свій генетичний 
апарат і передає відповідну інформацію нащадкам. Якщо вона негативна, тоді від покоління до покоління, як 
снігова груда, посилюватимуться руйнівні наслідки. Схожий експеримент можуть провести всі охочі, напри-
клад, промовляючи над однією рослиною фрази «Я тебе люблю. Я тебе благословляю. Я бажаю тобі щастя «, 
а над іншою – їхні антоніми, і в такий спосіб переконатися в силі слова. Важливо виховати в собі усвідомлену 
культуру мовлення і тим самим сприяти виходу суспільства з глибокої духовної кризи, без подолання якої 
неможливе гармонійне, щасливе існування людини на планеті Земля, планеті Любові.
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Усвідомлена культура мовлення є нагальною потребою сучасного суспільства. На превеликий жаль, ми є 
свідками процесу витіснення розмовного стилю мовлення вульгарним. І теза про те, що за стилем мовлення 
можна визначити рівень освіти, застаріває з кожним днем. Яскравим прикладом зазначеного твердження є 
мовлення сучасної молоді, котра у своїй більшості свої позитивні й негативні емоції передає словами, які по-
значають статеві органи і статевий акт. Виявляється, що створений І. Ільфом і Е.Петровим персонаж Елочки 
Щукіної, мовленнєвий запас якої складав тридцять лексичних одиниць, стає сумною реальністю. Причиною 
цих руйнівних тенденцій можна назвати таку рису сучасності, як вседозволеність, що активно пропагується 
кіно, телебаченням, пресою.

Рушійну силу слова у формуванні позитивних і негативних подій у житті як окремої людини, так і ці-
лого суспільства дозволяє усвідомити розуміння слова як нематеріального джерела формування торсійного 
поля. Уперше про існування в природі поля, що породжується обертанням, сказав молодий учений-матема-
тик, француз Елі Картон у доповідях Французькій академії наук у 1913 році [1, с. 35-36]. У природі обертан-
ня спостерігаються скрізь. Планети обертаються навколо Сонця, ядро атома – навколо осі, а навколо ядра 
обертаються електрони. Ці поля стали називати торсійними. Назва походить від англійського слова «torsion» 
– обертання. Дослідження російського фізика Г.І. Шипова привели до приголомшливих результатів – тор-
сійні поля є п’ятим станом речовини [5, с. 99]. Раніше їх було відомо чотири: твердий, рідкий, газоподібний, 
плазмовий. Науковець продемонстрував, що все починається з торсійних полів: з них народжується вакуум, 
де формуються елементарні частинки, з яких побудовані атоми, що утворюють молекули, які формують різні 
стани речовини. Таким чином, фізики роблять висновок про те, що торсійне поле є основою інформаційного 
поля Всесвіту, основою Світотворення. 

Порушення однорідності фізичного вакууму (величезного простору, між атомами, електронами) спричи-
нюють утворення торсійних потоків. Його однорідність змінюють будь-які архітектурні конструкції, лінії, 
слова, літери. У процесі мовлення людини в об’ємі, де існує звукова хвиля, також формуються торсійні по-
токи внаслідок ущільнення повітря. Торсійні заряди одного напрямку обертання притягуються. Саме цим 
можна пояснити загальновідомий вислів про те, що добро притягує добро, а, відповідно, відштовхує зло й 
навпаки.

Торсійні поля мають властивості інформаційного характеру. Вони передають інформацію, а не енергію. По-
зитивні слова, думки, дії закручують торсійні поля в одному напрямку, негативні – в іншому. Так, праве торсій-
не поле покращує самопочуття людини, ліве – погіршує. Людина може безпосередньо сприймати і змінювати 
торсійні поля, адже її думки мають торсійну природу. Так, Г.І. Шипов вважає, що думка є польовим утворен-
ням, яке самоорганізується. Отже, твердження про матеріальність думки, має цілком наукову підставу [1; 4; 5]. 

Спроможність слова, ліній, споруд формувати потужні торсійні потоки використовували наші пращури в 
сиву давнину, що продовжується нашими сучасниками. Пригадаємо, наприклад, Єгипетські піраміди, курга-
ни, Сакральні стовпи, які, структуруючи простір, здійснювали підсилення, активацію інформаційних вібрацій 
на конкретній території Землі. Невипадково вишиті українські сорочки й рушники мають сакральне значення 
в культурі та побуті українського народу, слугують оберегом їхнім власникам. Зображені орнаменти являють 
собою сукупність ліній і форм, спроможних формувати потужні позитивні торсійні потоки. Наприклад, чис-
ленні різновиди зображення сонячного хреста-алатиря, знака Бережи і Перунича.

Ці візерунки можна також побачити на предметах побуту в музеї Трипільської культури, експонатам якого 
понад шість тисяч років. Знаки Алатир, Бережа, Перунич широко використовуються у давній слов’янській 
лікувальній практиці «Жива», яка дозволяє зцілювати людину на відстані, що пояснюється властивістю тор-
сійного потоку розповсюджуватися миттєво [3]. 

Лікувальні властивості слова як джерела формування торсійних потоків у своїй практиці широко викорис-
товує видатний лікар-інформотерапевт Олександр Володимирович Філотович у своєму центрі «Живе слово». 
Залежно від хвороби пацієнт отримує створену лікарем інформаційну матрицю, яка складається з певної по-
слідовності звукон, інформосот, енергосот, цифрон, субстанцій, тобто текстів, що формують потужні ліку-
вальні торсійні потоки, які наповнюють тонке тіло людини (дух, душу) високими вібраціями, і, як наслідок 
хвороба відступає [7].

Для еволюції людини і її гармонійного існування на планеті Земля важливо знати і завжди пам’ятати, що 
сукупність її позитивних або негативних думок нікуди не зникає, а фіксується на Кристалічній сітці свідо-
мості, інформаційній матриці, яка являє собою високоорганізовану тонкопланову структуру, що складається 
з інформаційних сот, схожих на бджолині стільники [7, с. 32]. Вона містить великий об’єм інформації, забез-
печуючи життєдіяльність живих істот на тій чи тій території. Формується Кристалічна сітка на четвертому і 
п’ятому рівнях планети Земля, які ми спостерігаємо на небі у вигляді веселки. Четвертому рівню відповідає 
зелений колір – колір самозабезпечення і гармонії. П’ятому рівню – блакитний, колір життєвої еволюції, 
духовного розвитку, динамічного руху, будови простору і часу. Кристалічна сітка, крім базового, має ще 
сакральні (опорні) сегменти, на які опирається вся її структура. Сакральні сегменти акумулюють величезний 
об’єм інформації над площею Землі. Функціонування Кристалічної сітки свідомості уможливлює універсаль-
ну передачу інформації за умови існування мінімального матричного числа для тієї чи тієї живої істоти [7]. 

Сучасній людині варто бути дуже обачливою, адже всі її думки і слова щодня записуються на Кристаліч-
ній сітці свідомості, повертаючись до неї матеріальними подіями на фізичному рівні [7, с. 34]. І тільки від неї 
залежить, якими будуть ці події. Думки і слова людей, які порушують духовні закони, викликають блокуван-
ня відповідних сегментів сітки свідомості, що може призвести до її руйнації. 

Отже, дослідження лінгвокогнітивного і лінгвокультурологічного феномена слова має неабияке практичне 
значення, оскільки дозволяє усвідомити важливу роль слова у гармонійному існуванні людини як триєдиної 
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сутності, як послідовника задумів Творця на планеті Земля. Як і у Творця Всесвіту, і в сучасної людини слово 
є інструментом творення власного світу. У контексті статті стає зрозумілим вірш із Біблії, який оповідає нам 
про те, що «спочатку було Слово, і слово було у Бога, і Слово було Бог. Воно було спочатку в Бога. Все через 
нього почало бути, і без нього нічого не почало бути, що почало бути. У ньому було життя, а життя було світ 
Людини» (Євангеліє від Івана, 1: 1-4) [18]. Таким чином, кожна людина має у своєму користуванні такий по-
тужний інструмент як слово, справжню чарівну паличку, за допомогою якої вона може взяти відповідальність 
за своє життя, доклавши всіх зусиль, щоб записи на Кристалічній сітці свідомості були тільки позитивними, а 
відповідно сформовані події радісними і щасливими.
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